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 ПРОВІДНИЙ АРХІТЕКТОР, 10 000 ГРН.

 23 июня
2020     Город: Киев

Возраст: 54 года
Режим работы: полный рабочий день, свободный график работы, плавающий график работы
Категории: Недвижимость и страхование, Строительство, архитектура

 Готов к командировкам     

Опыт работы

Провідний архітектор, головний архітектор
Стройпроект (Будівництво житлових та громадських будівель), Киев
01.1999 − 06.2020 (21 год 5 месяцев)

Обязанности:

За період діяльності за фахом (особисто або в складі авторського колективу) займався збором вихідних даних на
проектування, розробленням та оформленням проектної та робочої документації (у т.ч. схем генеральних планів,
креслень, пояснювальної записки, тощо) на будівництво нових будівель, реконструкцію існуючих громадських та
житлових будівель або приміщень громадського або житлового призначення, дизайну інтер'єрів, тощо.

Образование

КДТУБіА (Київський державний технічний університет будівництва та архітектури)
(Киев)
Специальность: архитектура
полное высшее, 09.1988 − 07.1994 (5 лет 9 месяцев)

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  AUTOCAD, REVIT, 3D STUDIO MAX, PHOTOSHOP
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Займався розробками або приймав участь в розробленні ескізних
пропозицій, концепцій забудови, виготовлені та оформлені паспортів фасадів будівель та споруд, підготовки
документації для отримання будівельного паспорту забудови земельних ділянок та ін. Особисто приймав участь в
погодженні проектної документації у відповідних службах, установах або департаментах (згідно з відповідними
вимогами щодо погодження), захищав проектні рішення на архітектурно-містобудівній раді, державній будівельній
експертизі та ін. Володію українською та російською мовами вільно, англійською зі словником. Більш детальну
інформацію щодо фахових питань готовий надати при особистій зустрічі з роботодавцем або представником
зацікавленої особи.
Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Гідна заробітна плата,кар'єрний зріст, тощо.
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